



УКРАЇНА  
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

КОМІСІЯ  
з питань техногенно-екологічної  
безпеки і надзвичайних ситуацій  
м. Миколаєва  
Вул. Адміральська, 14, тел/факс: 37-36-17,  
E-mail: [kteb-ns@mksat.net](mailto:kteb-ns@mksat.net)

---

ПРОТОКОЛ № 14  
позачергового засідання комісії з питань ТЕБ і НС м. Миколаєва  
“06” вересня 2016 року м. Миколаїв

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови комісії — заступник міського голови  
Гайдаржи В.В.

ПРИСУТНІ: члени комісії (за списком).

ЗАПРОШЕНІ: за окремим списком.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

***І. Про надання допомоги ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” у підготовці котелень та теплових мереж, які належать територіальній громаді м.Миколаєва, до опалювального сезону.***

Доповідач: заступник директора ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” з виробничо-технічних питань — Соломонов А.Ю.

64% котелень, ЦТП та теплових мереж що експлуатує ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” належить територіальній громаді м. Миколаєва та забезпечують теплом 2/3 житлового фонду міста. В зв'язку з введенням нового порядку розподілу коштів за опалення (ПКМУ від 18.12.2015 № 1086) на рахунках ОКП бракує коштів для проведення ремонтних та випробувальних робіт на об'єктах теплопостачання.

ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” звертається з проханням щодо виділення, паливо-мастильних матеріалів з матеріального резерву м.Миколаєва для забезпечення своєчасного проведення ремонтних робіт на котельнях, ЦТП та теплових мережах що належить територіальній громаді м.Миколаєва та

недопущення зриву графіка підготовки міського господарства до опалювального періоду, з розрахунку:

- дизельне пальне — 1 тона;
- бензин А-92 — 1 тона;

Заслухавши та обговоривши інформацію з даного питання,

#### КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Департаменту ЖКГ ММР (Пальку) сумісно з ОКП “Миколаївоблтеплоенерго” (Соломоновим) вжити дієвих заходів щодо недопущення зриву графіка підготовки міського господарства до опалювального періоду.

Термін: вересень — жовтень 2016 року

2. Управлінню з питань НС та ЦЗН ММР (Герасімені) підготувати та винести на розгляд виконкому Миколаївської міської ради проект рішення щодо виділення з матеріального резерву м. Миколаєва паливно-мастильних матеріалів для забезпечення своєчасного проведення ремонтних робіт на котельнях, ЦТП та теплових мережах що належить територіальній громаді м. Миколаєва для недопущення зриву графіка підготовки до опалювального періоду, з розрахунку:

Одержувач	Дизельне пальне (л)	Бензин А-92 (л)
ОКП “Миколаївоблтеплоенерго”	1000	1000

Термін: до 07.09.2016

***II. Контроль за своєчасним виконанням прийнятих комісією рішень залишаю за собою.***

Перший заступник голови комісії

В.В. Гайдаржи

Відповідальний секретар комісії

С.П. Бондарь